
CHISEL PLIABLE HYDRAULIQUE “HORIZONTAL”

“BENASQUE”

• DISPONIBLE EN 2 Ó 3 HILERAS DE BRAZOS / DISPONIBLE EN  2 OU 3 RANGÉES DE DENTS / AVAILABLE IN 2 OR 3 TINES´ROWS

• PERFIL CHASIS 100 X 100 / CHÂSSIS – PROFILE DE 100 X 100  / CHASSIS - PROFILE OF 100 X 100

• PROFUNDIDAD DE TRABAJO 30 – 35 cm. / PROFONDEUR DU TRAVAIL DE 30 À 35 cm. / WORKING DEPTH 30-35 cm.

• BRAZOS DE 40 X 70 EN ACERO AL BORO / DENTS DE 40 X 70 EN ACIER DE BORE / BORON STEEL TINE 40 X 70

• POTENCIA RECOMENDADA: 15 CV POR BRAZO / PUISSANCE RECOMMANDÈE: 15 CV PAR DENT / 

• RODILLO DE BARRA DE Ø 500 mm. / ROULEAU À BARRES DE Ø 500 mm. / BAR ROLLER OF Ø 500 mm 

• SEPARACIÓN ENTRE BRAZOS, MEDIDA ESTÁNDAR – 300 mm. / SÉPARATION ENTRE DENTS, MESURE STANDARD – 300 mm. / DISTANCE 
BETWEEN TINES, STANDAR MEASURE - 300 mm 

• SEPARACIÓN ENTRE FILAS: 850 mm. PARA DOS FILAS Y 750 mm. PARA TRES FILAS / SÉPARATION ENTRE RANGÉES: 850 mm. POUR 2 
RANGÉES ET 750 mm. POUR 3 RANGÉES / DISTANCE BETWEEN ROWS:  850mm FOR 2 ROWS AND 750mm FOR 3 ROWS 

• DOBLE MUELLE EN EL SOPORTE DEL BRAZO / DOUBLE RESSORT SUR LE SUPPORT DE LA DENT / DOUBLE SPRING IN TINE SUPPORT

• DISTANCIA DEL SUELO AL CHASIS / DISTANCE DU SOL AU CHÂSSIS: CON BRAZO 40X40 – 795 mm. /AVEC DENT DE 40 X 40 – 795 mm. / 
TINES OF 40 X 40 – 795 mm.

CON BRAZO 40X70 – 830 mm. /AVEC DENT DE 40 X 70 – 830 mm. /

TINES OF 40 X 70 – 830 mm.

CHISEL PLEGABLE HIDRÁULICO “HORIZONTAL”

CHISEL FOLDABLE “HORIZONTAL” HYDRAULIC

MODELO / MODÈLE / MODEL

• DATOS TÉCNICOS / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

Diseño: AGROMET EJEA S.L.



MODELO
MODÈLE
MODEL

BRAZOS
DENTS
TINES

LABOR
TRAVAIL
LABOR

PESO
POIDS
WEIGHT

C11PH-2H-R 17 / 7+2+2 3,40 m. 2000 Kg

C13PH-2H-R 13 / 9+2+2 4,00 m. 2.200 Kg

C15PH-2H-R 15 / 11+2+2 4,60 m. 2.400 Kg

C15PH-2H-R 15 / 9+3+3 4,60 m. 2.400 Kg

C17PH-2H-R 17 / 11+3+3 5,20 m. 2.650 Kg

C17PH-2H-R 17 / 9+4+4 5,20 m. 2.650 Kg

C19PH-2H-R 19 / 11+4+4 5,80 m. 2.850 Kg

MODELO / MODÈLE / MODEL “BENASQUE” 2 HILERAS / “OZAKI” 2 RANGÉES / “OZAKI” 2 ROWS
CHISEL PLEGABLE HIDRÁULICO “HORIZONTAL” 2 HILERAS

CHISEL PLIABLE HYDRAULIQUE “HORIZONTAL” 2 RANGÉES
CHISEL FOLDABLE “HORIZONTAL” HYDRAULIC IN 2 ROWS

MODELO / MODÈLE / MODEL “BENASQUE” 3 HILERAS “OZAKI” 3 RANGÉES / “OZAKI” 3 ROWS
CHISEL PLEGABLE HIDRÁULICO “HORIZONTAL” 3 HILERAS

CHISEL PLIABLE HYDRAULIQUE “HORIZONTAL” 3 RANGÉES
CHISEL FOLDABLE “HORIZONTAL” HYDRAULIC IN 2 ROWS

MODELO
MODÈLE
MODEL

BRAZOS
DENTS
TINES

LABOR
TRAVAIL
LABOR

PESO
POIDS
WEIGHT

C11PH-3H-R 11 / 7+2+2 3,40 m. 2.250 Kg

C13PH-3H-R 13 / 9+2+2 4,00 m. 2.530 Kg

C16PH-3H-R 16 / 10+3+3 4,70 m. 2.850 Kg

C18PH-3H-R 18 / 10+4+4 5,30 m. 3.100 Kg

Todos los modelos reseñados con la 
señal de peligro, exceden las medidas 
legales permitidas para circulación por 
carretera en España.

CHISEL PLIABLE HYDRAULIQUE “HORIZONTAL”

CHISEL PLEGABLE HIDRÁULICO “HORIZONTAL”

CHISEL FOLDABLE “HORIZONTAL” HYDRAULIC

“BENASQUE”
MODELO / MODÈLE / MODEL


